



У К Р А Ї Н А
ТАЇРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

код ЄДРПОУ 05582159

вул. 40 – річчя Перемоги, 27, смт. Таїрове, Овідіопольський район, Одеська область, 65496,
тел.: 0800 75-17-01; 048 793-04-09
email: tairove.rada@gmail.com

вих. № Б-104 від 27.04 2021 р.

Максиму Нагорному
[Foi+request-84950-
3bcd88d7@pravda.com.ua](mailto:Foi+request-84950-3bcd88d7@pravda.com.ua)

На інформаційний запит, який надійшов до Таїровської селищної ради 21.04.2021 року та зареєстровано в журналі прийому, реєстрації та обліку поданих у виконавчий апарат селищної ради запитів на отримання публічної інформації за вх. № Б-104, щодо надання інформації (сканованих копій) про перелік розпоряджень органів місцевого самоврядування Одеської області, які видавалися на виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (в тому числі розпорядження, якими вносилися зміни до раніше виданих) разом з додатками до цих розпоряджень, Таїровська селищна рада повідомляє наступне.

Станом на сьогоднішній день у Таїровській селищній раді Одеського району Одеської області відсутні відповідні розпорядження та раніше не видавалися.

Також додатково повідомляємо, що станом на квітень 2021 року село Мізікевича Овідіопольського району Одеської області перейменовано в село Лиманка Овідіопольського району Одеської області відповідно до Постанови Верховної Ради України № 1377-VIII від 19 травня 2016 року «Про перейменування окремих населених пунктів та районів».

На території Таїровської територіальної громади:

- не перейменовувались вулиці/площі/сквери тощо;
- демонтаж пам'ятників та пам'ятних знаків не здійснювався;
- демонтаж пам'ятників та пам'ятних знаків Володимиру Леніну не здійснювався;
- відсутні пам'ятники та пам'ятні знаки в тому числі і Володимиру Леніну.

За інформацією відділу з питань земельних правовідносин Управління містобудування, архітектури та землеустрою Таїровської селищної ради, у адміністративно-територіальних межах ради відсутні вулиці/провулки/проспекти тощо, які підпадають під Закон.

Окремо зазначаємо, що одиниці адміністративно-територіального устрою (області, райони, населені пункти), в назвах яких міститься символіка комуністичного тоталітарного режиму, підлягають обов'язковому перейменуванню.

Згідно із законодавством України, зміна назв цих об'єктів належить до компетенції Верховної Ради України.